

准婆婆报名,想给儿媳一个惊喜

本报诚邀30对情侣共度双节,活动首日已有13对情侣报名

本报2月10日讯(记者 孙淑玉) 传统元宵节巧遇西方情人节,陪家人还是陪佳人?这让不少市民遇上了幸福的烦恼。2月13日晚,本报诚邀30对情侣包元宵、猜灯谜,现场还有机会赢大奖。报名首日已有13对情侣先后抢占名额,更有热心的准婆婆提前占座,想给儿子和准儿媳一个惊喜。如果您也想拥有这甜蜜的回憶,赶紧报名吧。

2月13日情人节前夜,本报诚邀30对亲密爱人共度双节。情侣

们可以一起动手包元宵,我们将提供面、馅料等食材,也将提供制作工具,情侣们只需到达现场,亲手制作就可以了。品尝着巧克力等各种馅儿的创意元宵,做游戏、猜灯谜,这样的机会怎么能错过呢?

“我想给儿子、儿媳先报个名,让他们浪漫一下。”10日一早,一位准婆婆致电本报想为儿子朱镜宇和准儿媳曲英报名,她说,儿子和准儿媳相恋多年,今年5月准备举行婚礼,她想在情

人节到来之际以这种方式给儿子和准儿媳一个惊喜,让他们过一个别样的情人节。

老家青岛的艾女士在烟台工作3年多了,今年3月也将和男友步入婚姻的殿堂。看到本报诚邀情侣包元宵、猜灯谜的征集令后,她赶紧和男友一起报了名。“游戏环节好玩么?这样过节挺特别的。”艾女士对现场的游戏环节充满了兴趣,希望能借此增进和爱人之间的感情。

一天下来,已有13对情侣致

电本报,想要报名参加活动。为提前营造温馨的氛围,到场的所女士还将获得一支玫瑰花。此外,活动现场本报也将组织猜灯谜等小游戏,参与就有机会赢得大奖。

或许您正处于热恋中,或许您和爱人正沉浸在柴米油盐的琐碎生活中,或许您和爱人相濡以沫的老年伴侣。不同年龄段的情侣有着同样的甜蜜。您可以与亲爱的TA一起制作专属你们带有爱意、心意,还有回忆的爱

情元宵。您也可以在互动环节中,为TA送上深情款款的情话或是小礼物。那些有你有TA的甜蜜瞬间,必将记录进入生满满的回忆。

2月13日晚,齐鲁晚报·今日烟台诚邀您和爱人一起参加特别为知心情侣准备的暖心互动活动,包元宵、做游戏、猜灯谜……感受快乐的同时还有好礼相送,还在等什么,赶紧报名参与吧。报名电话13153515181、6879060。

情人节“撞上”元宵节,精彩活动真不少

去公园看花灯还能顺便相亲

马山就要到元宵节了,港城各大公园、景区早早做好了各种花灯、灯谜静候游客。元宵节恰逢情人节,除了灯会之外,不少公园还专门设置了一些与情人节相关的浪漫狂欢夜场,其中有相亲会,情人牵手走进心桥,系同心锁等活动。

“双节同庆!正月十五晚上浪漫狂欢夜场,不仅可以观赏五彩缤纷的卡通灯展,还有盛大焰火表演。”9日,记者在塔山游乐场门前看到,塔山迎春灯会的展示牌十分引人注目。工作人员介绍,今年他们专门设置了烟火表演、民俗表演等与情人节相关的节目。

塔山第二届迎春灯会自正月初二开始,一直到正月十七,灯会不仅有马年吉祥

物“马上有钱”,还汇集了超级玛丽、愤怒的小鸟、喜羊羊、灰太狼、光头强等众多卡通明星,上千个大红灯笼为夜色中的塔山增光添彩,同时还上演原汁原味的民俗锣鼓表演。

与塔山一样,除了一些灯会、灯谜等活动,毓璜顶公园还推出了相亲会活动。工作人员介绍,现在已经有不少市民咨询报名。“花灯会携手相亲会,当天一定会非常热闹。”工作人员说。

烟台山旅游景区为元宵节准备了2000多只花灯,近2000条灯谜也已经准备完毕,同时还将推出“万人吃元宵”活动。“情人节当天,情侣们可以一起参加祈福、走进心桥、系同心锁活动。”

本报记者 李静

酒店打亲情牌推出“爸妈专场”

2014年元宵节与情人节“狭路相逢”,为揽人气,烟台各星级酒店也是做足“功课”,除了降低套餐标准外,还加入了“闹元宵”元素,有的酒店推出“爸妈专属情人节”活动。

一家五星级酒店公关部负责人吕亚楠介绍,大环境变化给酒店行业带来冲击,为了吸引消费者,酒店对于节日营销尤为关注,“往年来说,情人节是餐饮和客房销售都非常好的时候。”

除了降低套餐标准吸引大众消费外,不少酒店还拿着元宵节做起文章,在情人节活动中加入了猜灯谜、赠元宵的项目。但元宵节是传统的团圆节,一些酒店也担心会因此造成客户流失,

一家四星级酒店营销部负责人钟经理说,在进行市场调查时,他们发现一部分客群在为当天是陪父母还是陪恋人而纠结,“可能会出现部分年轻客群流失的情况,因为他们会选择在家过节而放弃过情人节。”

“陪爸妈过一个专属情人节”,有的酒店针对今年这一特殊情况推出了“父母情人节”活动,该酒店营销部工作人员宋连成介绍,酒店专门设计了面向中老年客群的情人节套餐,“市民可以带着恋人陪父母一起过节,给爸妈送上一份特殊的元宵节礼物。”宋连成说,活动的初衷是让父母过一回情人节,拓展中老年市场。

本报记者 代曼

求职看这里

开发区招考57名幼师

本报2月10日讯(记者 李楠楠) 烟台开发区街道中心幼儿园面向社会招考57名幼儿教师,古现、大季家、八角等三个街道中心幼儿园各招聘19名,11日起开始报名。

报考人员要求1979年1月1日以后出生,全日制中专及以上学历(2014年7月底前取得相关学历,并能于2014年4月份上岗),学前教育或音乐专业,并且具有教师资格证。

符合条件人员需持相关证明材料在2月11日—2月14日(上午9:00—11:00;下午2:00—4:00)期间,持相关材料到开发区人力资源考试中心(烟台开发区燕山路5号原烟台开发区考务培训中心,海河派出所南50米)报名和资格审查。咨询电话:0535-6396721。

网络招聘会启幕找工作请抓紧

本报2月10日讯(记者 李楠楠) 为了满足企业春节过后的用工需求,方便求职者求职应聘,芝罘区人才市场即日起于3月28日,依托芝罘人才网(www.zfrc.gov.cn)为烟台市各类企业及全国各类人才提供24小时互动交流平台,打破时间和空间的限制,方便企业招聘及人才求职。

“春风送暖”启动农民工就近求职

本报2月10日讯(记者 李楠楠) 从2月10日开始,烟台市就业办在农村劳动力集中进城打工的高峰期,开展为期一周的“春风送暖”活动,在长途汽车站、火车站、海港码头等地为进城务工人员送岗位、送技能、送政策。

进城务工人员踏上烟台的第一时间,即可以获得“就业岗位手册”,从1万多个就业岗位中,选择到所需的工作。

国网莱州市供电公司

低电压治理让客户用电舒心

本报讯(通讯员 赵冬) “俺村换了新的线路和变压器后,家里的空调和其他电器都能用了,这个春节用电不用发愁了……”,1月20日,家住莱州市沙河镇肖韩村的韩月铭高兴地说。莱州市供电公司认真总结迎峰度夏工作经验,加快低电压治理,为春节安全可靠供电打下了坚实基础。

海冰忽现,6000斤海参苗缺氧

芝罘岛边防官兵及时出手,帮育苗场破冰保参苗

本报2月10日讯(记者 韩逸 通讯员 臧宝东) 2月10日,芝罘岛一个海参苗养殖场30亩海参池结起了厚达两厘米的冰层,6000斤海参苗面临缺氧的威胁。当地边防官兵派出人手,帮助养殖场破冰保参苗。

9日,春节假期刚刚过去,芝罘岛海洋生物科技有限公司育苗场的工作人员却一点也不高兴不起来。近几天气温忽降,安全度过了一个暖冬的30亩海参池,在早春里结起了厚达两厘米的冰层。

育苗场技术人员房克东说,往年通常都会提前破冰供氧,今年海参池一直都没有结冰,也就没有做好相应的准备。在完全结冰的情况下,水中的溶解氧逐渐被消耗,超过15天海参就有缺氧致死的危险。

突如其来的海冰,让房克东有点懊恼。在海参行情好的年景,海参池会通过生炉子等方法减少海冰,保证海水温度。但是今年由于夏天的旱情,海参大面积减产,让育苗场在育苗的时候也减少了养殖量。“这样生炉就非常不值当了,最好的方法只能是人工把冰凿开。海参能透气了,问题就解决了。”

刚刚过完年,养殖场的人手还没有来齐,30多亩海参池,



边防官兵和育苗场工作人员一起,将海参苗养殖池岸边的海冰破冰,保证海参供氧。
本报记者 韩逸 摄

这得多少天能完全凿完?如果放任不管,再遭遇连续低温天气的话,海参大面积缺氧,就会化在水里。

“我们厂育苗、保苗、养成到深加工都指望这些海参苗,它们要是缺氧死了,往后麻烦就大了。”无奈之下,养殖场职工只好

求助芝罘岛边防官兵。

了解了情况后,10日下午2点,芝罘岛边防派出所的民警来到海参池旁,用铁锹等器具,一个小时左右就将海参池沿岸的冰层铲透,打开了供氧的通道。

“大过年的,本来觉得特

别难办,幸亏边防民警帮忙。”养殖场职工于晓说,十分感激边防民警帮忙,保住了这6000斤参苗。“来年要往池中投放更多石头,以增加海参的附着面积,同时增开闸口,增大海水流动,以防海冰再次来袭。”